

Депутаты ежегодно рассматривают ходатайства предприятий и учреждений или общественных групп и выбирают достойных звания «Почётный гражданин городского округа Заречный» и знаков отличия «За заслуги перед городским округом Заречный».

29 июля на очередном заседании Дума приняла решение о представлении к высшим муниципальным наградам 4 зареченцев.

Удостоены высокой награды

В 2023 году звания «Почетный гражданин городского округа Заречный» посмертно удостоен **Евгений ПРОХОРОВ**. В Заречном его знают как яркого профсоюзного лидера Белоярской АЭС, депутата Думы двух созывов, человека с активной жизненной позицией и творческим подходом к делу, главного идеолога городского Карнавала. За многолетний добросовестный труд, особые заслуги в области промышленности, развитии культуры и искусства, физкультуры и спорта, заслуженный авторитет у жителей городского округа Заречный, обретенный долгой трудовой, общественной, культурной и политической деятельностью, имя Евгения Викторовича в этом году пополнит Книгу Почёта городского округа Заречный.

Евгений ПРОХОРОВ проработал в атомной отрасли 41 год, на Белоярскую АЭС он пришел в 1981-м, трудился в цехе централизованного ремонта, актив-

но занимался общественной работой. С 15 ноября 2006 года и до последнего дня своей жизни являлся председателем первичной профсоюзной организацию БАЭС. При нём профсоюзная работа на атомной станции вышла на новый, более высокий уровень. Внедрялись социальные программы и гарантии для работников (благодаря налаженному социальному партнерству с руководством АЭС), улучшалась работа с ветеранами и молодежью, проводилось множество культурно-массовых и спортивных мероприятий, в том числе общегородских.

Был награжден почетным знаком «За заслуги перед Российским профсоюзом работников атомной энергетики и промышленности» 2 степени, серебряной и золотой медалями Концерта Росэнергоатом, знаком отличия Росатома «За вклад в развитие ветеранского движения», юбилейными медалями Росатома «70 лет атомной отрасли России» и др.



Фото: Белоярская АЭС



К награждению знаком отличия «За заслуги перед городским округом Заречный» представлена **Надежда ЛОГИНОВА**, отличник народного просвещения, основатель и бессменный директор Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи.

Надежда ЛОГИНОВА неустанно занимается самообразованием, не останавливается в профессиональном росте, является новатором и примером для коллег.

В ЦППМиСП за решением различных проблем в развитии детей обращается более 2500 человек ежегодно. Эффективная образовательная система востребована педагогами и родителями, в Центре проводятся консультации, семинары, тренинговые занятия. Там ежегодно занимается более 70 групп – до 600 обучающихся. Разработаны образовательные программы на основе новейших достижений психологии, дефектологии, педагогики, реализуются передовые психолого-педагогические технологии.

Надежда ЛОГИНОВА является организатором инклюзивной системы образования детей с ограниченными возможностями здоровья. В ЦППМиСП действуют 4 группы полного дня для детей со сложным дефектом, ранее эти дети обучались на дому и были изолированы от общества, сейчас они включены в социум и получают полноценное образование, принимают участие в городских, областных конкурсах.

С 1995 года Надежда Александровна возглавляет территориальную психолого-медико-педагогическую комиссию, которая защищает права ребенка на получение полноценного образования с учетом его индивидуальных особенностей. Кроме того, Надежда ЛОГИНОВА является одним из создателей и активным участником реализации городской программы профилактики наркомании и иных зависимостей среди детей и подростков.

Надежда Александровна опытный и компетентный специалист, грамотный, шагающий в ногу со временем руководитель, её усилиями в ЦППМиСП налажено сотрудничество с кафедрой психологии ИРРО, с Уральской медицинской академией, с Уральским государственным университетом, создана творческая среда и обеспечено высокое качество работы с детьми.



Знака отличия «За заслуги перед городским округом Заречный» удостоена **Татьяна ЭЙЗЕНБРАУН**, ветеран педагогического труда. Заслуженный педагог на протяжении почти четверти века заведовала д/с «Сказка», избиралась в Думу городского округа Заречный IV созыва.

Почти 45 лет Татьяна Федоровна посвятила воспитанию и образованию юных граждан, систематически создавая и развивая комплекс условий, способствующих всестороннему развитию личности ребенка. Во главе коллектива детского сада Татьяна Федоровна зарекомендовала себя компетентным, увлеченным и настойчивым руководителем с высочайшим уровнем ответственности. Она смогла создать творческую высокопрофессиональную команду единомышленников, заложить традиции, которые продолжают развиваться и в современной «Сказке».

Дважды (в 1996 и 1997 гг.) детсад становился лауреатом Всероссийского конкурса «Детский сад года». С 1995 по 1998 годы коллектив «Сказки» в режиме эксперимента работал над темой «Влияние художественно-эстетической деятельности на общее развитие детей». Результатом работы стала положительная динамика в развитии речи воспитанников, интеллектуальном развитии, креативности и трудоспособности дошкольников.

Татьяне Федоровне удалось основать в «Сказке» детский компьютерный центр, осуществить социально значимый проект «Вместе встанем на коньки» и многое другое.

Высокий личный авторитет, профессионализм, уважение коллег, родителей воспитанников и руководителей предприятий и организаций города позволили Татьяне Федоровне стать в 1999 году руководителем городского методобъединения заведующих детскими садами, руководителем учреждения образования высшей квалификационной категории, а в 2008 году – депутатом Думы ГО Заречный.

В качестве депутата Татьяна Федоровна активно добивалась постоянного внимания со стороны власти к проблемам детских садов и существенного увеличения финансирования работы дошкольных образовательных учреждений Заречного, отстаивая интересы самых маленьких жителей городского округа.



Знак отличия «За заслуги перед городским округом Заречный» в 2023 году будет вручен за многолетний добросовестный труд директору школы №1 **Насиме МОКЕЕНКО**.

Насима Гафурзановна – педагог с 47-летним стажем, ветеран труда и отличник образования РФ. Самым крупным в нашем городском округе общеобразовательным учреждением она руководит уже 30 лет. Благодаря директору школа №1 занимает лидирующие позиции в городе, пользуется авторитетом обучающихся и их родителей.

Как опытный капитан, умеющий противостоять любой буре, Насима МОКЕЕНКО уверенно и творчески управляет большой командой, взяв курс на постоянное развитие и повышение качества образования. В школе №1 сложился профессиональный педагогический коллектив с высоким потенциалом, организовано сетевое взаимодействие с госкорпорацией «Росатом», работает атомкласс. Учащиеся школы №1 демонстрируют высокий уровень знаний на промежуточной и итоговой аттестации (результаты ЕГЭ по многим предметам выше, чем по области и по России, за последние три года 3 человека получили 100 баллов на ГИА-11). Большое количество ребят ежегодно становится победителями и призерами олимпиад различного уровня. Порядка 97% выпускников продолжают образование в высших и средних специальных учебных заведениях. Школа №1 является площадкой для проведения многих городских мероприятий и пунктом проведения экзаменов.

За творческое отношение к работе и высокие результаты управленческой деятельности Насима МОКЕЕНКО награждена Почетными грамотами Министерства образования РФ, Главы городского округа Заречный, Думы городского округа Заречный, Управления образования городского округа Заречный.

КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ЖКХ И БЛАГОУСТРОЙСТВО

На стройплощадке Эко-парка на прошлой неделе продолжались работы по установке свай и монтажу каркаса под экотропу.

На строительстве продолжения дороги по ул. Энергетиков выполнялась укладка нижнего слоя асфальтобетонной смеси.

На пешеходной аллее от ул. Курчатова до РЦ «Малахит» и бассейна «Нептун» установлены подвесные скамьи и урны.

По информации МКУ «ДЕЗ», на минувшей неделе проводилось кошение травы по ул. Кузнецова, 1, 3; ул. Алещенкова, 20, 22, 22а, 23, 24, 25, 26; ул. Ленина, 31; ул. Курчатова, 23, 29/1, 29/2, 31/1, 31/2, 31/3, 33, 35, 37; территории вокруг школ и детских садов, на набережной, от стадиона «Электрон» до береговой линии, от ротонды до «Ривьеры».

Проведены работы по кошению обочин в д. Боярке (ул. Набережная, ул. 8 Марта), д. Курманке (ул. Толмачева, пер. Школьный), д. Гагарке (ул. Титова, ул. Свердловла) и в г. Заречном (ул. Островского).

Закончив 1 этап кошения, сотрудники подрядной организации приступили сразу же ко 2 этапу. Снова выполнены работы на газонах по ул. Ленина, в сквере у памятника Св. Петру и Февронии, в лесопарке от кругового движения до памятного знака ликвидаторам техногенных аварий и катастроф по ул. Курчатова, аллее от храма Покрова Божией Матери до Таховского бульвара.

В ближайшее время планируется кошение газонов по ул. Курчатова, ул. Ленинградской, у топиария Лоси и на смотровой площадке, на Таховском бульваре.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

На минувшей неделе в детских садах прошли развлечения на свежем воздухе: пиратские праздники, игры с водой, конкурсы, викторины и квесты.

В рамках Недели сказки ребята помогали педагогам оформлять выставки «Сказки в гости к нам пришли». Читали, инсценировали и иллюстрировали сказки, участвовали в подвижных играх со сказочными героями, отгадывали загадки.

В «Радуге» ребятам показан кукольный спектакль «Барabasка».

В «Сказке» состоялся отчетный спектакль «Теремок» на английском языке.

В «Маленькой стране» прошел День друзей «Возьмёмся за руки, друзья!»: ребята делали рисунки на асфальте.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЕЗОПАСНОСТЬ

Сотрудники Центра спасения регулярно проводят рейды на акватории Белоярского водохранилища.

Уважаемые зареченцы и гости города! Просим вас быть осторожными на водных объектах! Берегите свою жизнь и жизнь своих близких! Не оставляйте детей без присмотра, не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения!

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

ВАЖНО

ТАРИФЫ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ОСТАНУТСЯ ПРЕЖНИМИ

Региональная энергетическая комиссия Свердловской области утвердила новый тариф на тепловую энергию для «АТЭС-Заречный» (филиала ООО «АтомТеплоЭлектроСеть») на второе полугодие 2023 года. Однако для жителей Заречного тариф не изменится.

Новый тариф начнет применяться с 1 июля.

За июнь нынешнего года счета будут выставлены потребителям уже от «АТЭС-Заречный», но еще по прежнему тарифу, который был утвержден для Белоярской АЭС как единой теплоснабжающей организации (ЕТО). С 30 мая единой теплоснабжающей организацией стала уже АтомТеплоЭлектроСеть, но в соответствии с законодательством до утверждения своего тарифа новая организация применяет тариф своего предшественника.

Как разъяснил директор филиала «АТЭС-Заречный» Игорь СУРОВ, по вопросу повышения тарифа на тепловую энергию для Заречного 29 июня в Министерстве энергетики и ЖКХ Свердловской области состоялось совещание. Об-

щая позиция такова: ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ В ЧАСТИ ПЛАТЕЖЕЙ ЗА ТЕПЛО НИЧЕГО НЕ ИЗМЕНИТСЯ. Да, тариф станет выше, но областным правительством для таких случаев предусмотрены дотации муниципалитетам.

Схема будет выглядеть следующим образом.

Уже в счетах за июль 2023 года, которые «АТЭС-Заречный» выставит управляющим организациям жилфонда, будет применен новый (повышенный) тариф. Но управляющие компании и ТСЖ при расчете платежей за жилищно-коммунальные услуги для граждан будут применять прежний тариф, который действует в настоящее время. И собранные с населения по этому тарифу суммы будут направлять в ЕТО. В начале нового календарного года – в январе 2024-го – управляющие организации должны будут предоставить в администрацию городского округа расчеты разницы между выставленными от «АТЭС-Заречный» счетами и счетами, рассчитанными для населения. Эту разницу администрация подает в областное МинЖКХ для получе-

СРАВНИТЕЛЬНАЯ ТАБЛИЦА ТАРИФОВ НА ТЕПЛОВУЮ ЭНЕРГИЮ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

Муниципалитет	Тариф для населения руб/Гкал	
ГО Заречный (город Заречный)	1003,56 (с 01.07.23)	770,50 (до 01.07.23)
ГО Заречный (сельские территории)	1539,80	
Муниципальное образование город Асбест	1683,50	
Белоярский городской округ	2180,16	
Городской округ Верхнее Дуброво	1726,45	
Арамилский городской округ	2676,67	

ния компенсации. Сумма компенсации, поступившая в местный бюджет, перечисляется соразмерно предоставленным данным в УК и ТСЖ, которые далее перечисляют ее в единую теплоснабжающую организацию «АТЭС-Заречный».

По данным МинЖКХ, в таком формате в настоящее время уже ра-

ботает 12 муниципалитетов Свердловской области, включая Асбест, Каменск Уральский и другие.

Этот же механизм сохранит свое действие и в 2024 году, и в дальней- шем.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

ЖКХ

ЛИКВИДИРОВАНА КОНТЕЙНЕРНАЯ ПЛОЩАДКА НА ПЕРЕКРЁСТКЕ ТРЁХ ДЕРЕВЕНСКИХ ДОРОГ

Несмотря на то, что вывоз мусора с этой площадки осуществлялся несколько раз в неделю, он продолжал расти в геометрической прогрессии. Площадка в месте пересечения дорог, ведущих в Курманку, Боярку и Гагарку, стала не местом сбора бытовых отходов жителей сельской территории, для чего предназначалась изначально, а превратилась в полигон. Сюда приезжали на грузовиках, оставляя строительный мусор, покрышки и многое другое.

Поэтому в мае после анализа обеспеченности сельской территории контейнерами и переговоров с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами ЕМУП «Спецавтобаза» администрация городского округа Заречный приняла решение ликвидировать площадку в данном месте.

Сделано это не в ущерб жителям — освобожденные контейнеры перераспределены по деревням. По словам начальника отдела сельской территории Сергея ОЛЕЙНИКОВА, на сегодня все деревни городского округа Заречный в полном объеме оборудованы местами для сбора мусора. Так, в д. Гагарке – 2 контейнерные площадки (в июле-августе будет организована еще одна), в д. Курманке – 2 площадки, в д. Боярка – 1 площадка (плюс мусор вывозит машина 3 раза в неделю). Это не считая контейнеров,



точно расположенных в частном секторе Гагарки и Курманки.

4 июля силами ЕМУП «Спецавтобаза» и подрядных организаций под контролем представителей администрации ГО Заречный, отдела сельской территории и МКУ ГО Заречный «ДЕЗ» выполнены уборка и вывоз мусора на полигон, перевоз контейнеров, демонтаж площадки и организация траншеи для исключения подъезда транспорта к месту, где постоянно возникла стихийная свалка.

В завершение работы на месте бывшей контейнерной площадки установлена табличка с запретом на выброс мусора и напоминанием о сумме штрафа — он составляет 5000 рублей.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный



С ЗАСЕДАНИЯ ДУМЫ

На прошлой неделе, 29 июня, состоялось очередное заседание Думы городского округа Заречный. Депутаты обсудили 6 вопросов повестки. Ключевой темой дискуссии стало положение дел на городской котельной.

Информацию о работе городской котельной в период с 1 января текущего года и по настоящее время на Думе представил первый заместитель Главы городского округа Олег КИРИЛЛОВ.

Олег Петрович напомнил депутатам, что в хозяйственном ведении МУП «Теплоцентральный» не только городская котельная Заречного, но и 4 блочные газовые котельные и тепловые сети сельской территории в Мезенском, Курманке, Гагарке и мкр. Муранитном. А также рассказал, что к осенне-зимнему периоду 2022-2023 годов был получен паспорт готовности – проверен весь комплекс ЖКХ, соблюдены все регламенты, проведены необходимые подготовительные работы на всех объектах сети теплоснабжения, включая городскую котельную, выполнены предписания и получены заключения всех контролирующих органов, всё отрегулировано, всё налажено, отопительный сезон был начат без опоздания.

«23 марта утром при переходе на узлы, прошедшие регламентные ремонтные работы, произошло короткое замыкание на электрощитовой. Сработали пожарные извещатели, персонал котельной, как и требовалось по инструкции, максимально быстро покинул территорию, вызвав пожарных, которые прибы-

ли оперативно, – рассказал Олег КИРИЛЛОВ. – В течение нескольких минут возгорание было прекращено, после чего персонал вернулся к выполнению своих обязанностей. Хочу подчеркнуть, что котельная в Заречном – это не отдельный узел, а часть большого комплекса, работающая в тесной связке с атомной станцией. После нештатной ситуации городская котельная свою работу не прекратила, продолжила выполнение режимных указаний Белоярской АЭС. Жалоб от населения, предприятий, управляющих жилфондом организаций не зафиксировано. В мае отопительный сезон завершился, и коллектив «Теплоцентрали» приступил к подготовке к отопительному периоду 2023-2024 годов в соответствии с постановлением Главы от 16 мая. В настоящий момент на городской котельной проводится проектирование для дальнейшей модернизации оборудования согласно указаниям Ростехнадзора и представителей Белоярской АЭС, с которыми тесно сотрудничают наши специалисты».

Замглавы напомнил, что городская котельная введена в эксплуатацию в 1970 году, износ материально-технической базы там довольно значительный. Но без городской котельной работа всего большого комплекса теплоснабжения невозможна. Ежегодно при подготовке к отопительному периоду неукоснительно выполняются все рекомендации специалистов Ростехнадзора, но это не исключает возникновения нештатных ситуаций, которые невозможно точно спрогнозировать.

В этом году так совпало, что необходимые

ремонтные работы проводятся одновременно и на городской котельной, и на Белоярской атомной станции, и на теплосетях ООО «АТЭС». Поэтому южная часть Заречного оказалась без горячего водоснабжения на длительный период. При этом со стороны муниципалитета сделано всё возможное для того, чтобы минимизировать дискомфорт для населения – все социальные объекты, детские сады и школы обеспечены ГВС за счет автономных водонагревателей, подготовилась к приходу посетителей городская баня. Кроме того, ремонтные работы проводятся с опережением графика.

Ситуацию с ГВС прокомментировал и Глава городского округа Заречный Андрей ЗАХАРЦЕВ:

«Все материалы после инцидента на городской котельной нами были переданы в соответствующие инстанции, в том числе в Ростехнадзор, ряд специалистов выезжал на место, все документы и заключения имеются. В северной части Заречного тоже планировалось отключение ГВС. Потом Белоярской атомной станцией было принято решение, что с учетом ситуации в южной части Заречного ремонтные регламентные работы на оборудовании БАЭС будут проводиться без отключения. По южной части города есть надежда по сокращению периода отключения, но всё будет зависеть от того, не возникнут ли какие-то скрытые проблемы во время ремонтных работ на оборудовании. Могу сказать одно – и администрация, и МУП «Теплоцентральный», и Белоярская АЭС и «АТЭС» принимают все меры для того, чтобы эти во-

просы решить в максимально короткие сроки.

В любом случае все ремонтные работы, подготовительные к отопительному сезону, всегда выполнялись, выполняются и будут выполняться в летний период, и это правильно. Представьте, если такая ситуация возникла бы зимой. Это была бы катастрофа. Поэтому давайте немного наберемся терпения. Это сделано для того, чтобы выполнить тот объем работ, который действительно необходим.

По городской котельной по перечню работ мы проводили консультации с электроцехом Белоярской АЭС – для того чтобы обеспечить бесперебойное функционирование оборудования, которое сегодня к эксплуатации принимается. Ответственность мы свою понимаем и все меры для того, чтобы запустить котельную и обеспечить тепловые режимы в зимний период сегодня принимаются. Отдельно хочу поблагодарить депутатов, которые принимали участие в заседании 1 июня и решили вопрос финансирования этих работ, что очень важно».

Видеозапись заседания Думы 29 июня можно найти в группе «Белка ТВ/FM (Заречный)» в социальной сети ВКонтакте.

Решения Думы ГО Заречный находятся в открытом доступе на официальном сайте gorod-zarechny.ru

В ИЮЛЯ – ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Уважаемые жители городского округа Заречный!

Поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности!

Для государства дружная полноценная семья – это не просто «ячейка общества». Это – фундамент и здоровье нации, основа нашего благополучия и успешного развития, единства и стабильности.

Время показало, насколько важно для нашей страны сохранять семейные ценности и уважение к традициям, чуткое отношение к старшему поколению и детям. И это правильно – любовь и верность всегда были и будут крепким основанием для построения семьи и общества в целом. Ведь именно это делает отношения между людьми и между поколениями более глубокими и значимыми.

От всей души желаю взаимопонимания, мира, здоровья, любви и благополучия каждой семье. Пусть в ваших домах всегда будет тепло и светло! Будьте счастливы и берегите друг друга!

Глава ГО Заречный
А.В. ЗАХАРЦЕВ

ВСТРЕТИМ ПРАЗДНИК ВМЕСТЕ

Ежегодно в Заречном 8 июля проходит празднование Дня семьи, любви и верности.

Этот праздник посвящен Петру и Февронии, чья история была запечатлена в конце 1540-х годов в единственном источнике – Повести о Петре и Февронии Муромских. Согласно летописи супруги прожили долгую счастливую жизнь и умерли в один день – 25 июня (по новому стилю 8 июля). Их тела, захороненные в разных местах, чудесным образом оказались рядом. Петр и Феврония были канонизированы в 1547 году, они стали образцом супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья.

Жители городского округа Заречный отдают свое почтение этому празднику и отмечают его

каждый год. В 2019 году в нашем городе состоялось торжественное открытие скульптурной композиции князя Петра и княгини Февронии Муромских, которая установлена на Таховском бульваре. И теперь ежегодное празднование Дня семьи, любви и верности проходит здесь.

Приглашаем жителей городского округа на праздник. Он состоится **8 июля с 17.00 до 19.00** у памятника Святым Петру и Февронии. Вас ждет вечер в душевной обстановке: концертная программа с хореографическими и вокальными номерами, ярмаркой от творческого объединения «Любава» и приятными сюрпризами.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

в День семьи, любви и верности
концертная программа

8 "Ромашковое счастье"

ИЮЛЯ 17.00

у памятника святым Петру и Февронии

НАШИ ДЕТИ

ВЫПУСКНИКИ ПОЛУЧИЛИ МЕДАЛИ «ЗА ОСОБЫЕ УСПЕХИ В УЧЕНИИ»

4 июля в ДК «Ровесник» прошла торжественная церемония вручения золотых медалей выпускникам 2023 года. В этом году высокой награды удостоены 12 одиннадцатиклассников:

- Евгений РЫЖУК (11А класс школы №1);
- Инга КОРЮКАЛОВА (11Б класс школы №1);
- Элина ЗАКИРОВА (11А класс школы №2);
- Мария КАРКАВИНА (11А класс школы №2);
- Наталья КОМЕЛИНА (11А класс школы №2);
- Кристина ПРЕДЕИНА (11А класс школы №2);
- Ислам ТУРГУНОВ (11А класс школы №2);
- Анна ЛЕНАНИНА (11Б класс школы №2);
- Валерий АНОХИН (11Б класс школы №2);
- Марина САВЧЕНКО (11А класс школы №3);
- Мария КРЫЛОВА (11А класс школы №6);
- Кирилл БЕЛОНОСОВ (11А класс школы №7).



С пожеланием новых побед и достижений медали вручил Глава ГО Заречный **Андрей Владимирович ЗАХАРЦЕВ**: «Ваши медали, по моему глубокому убеждению, сочетают в себе и героический подвиг, и трудовое отличие. Я очень хорошо себе представляю, что иногда есть желание погулять, пойти в кино, но есть чувство долга, чувство ответственности, что нужно выучить урок, что нужно прочитать больше, чем написано в книге, узнать больше, чтобы быть успешным. И вы на протяжении всей своей учебы своим самоотверженным трудом, ответственнейшим отношением к делу, самодисциплиной ковали свой успех. И то, что вы сегодня получаете медали, - это результат вашей огромной работы и огромной работы ваших педагогов, наставников, которые внимательно относились к вам, с любовью и заботой поддерживали, вкладывали в вас свои знания; это кропотливейшая каждодневная работа ваших родителей. И пусть эта вершина, которой вы сегодня достигли, будет одной из!»

С особой теплотой звучали слова благодарности и поздравлений в адрес родителей выпускников и, конечно, директоров школ и классных руководителей:

- ✓ **Насимы Гафурзановны МОКЕЕНКО**, директора школы №1;
- ✓ **Галины Анатольевны КОЖЕВИНОЙ**, классного руководителя 11А класса школы №1;

- ✓ **Татьяны Георгиевны СТРАЖКОВОЙ**, классного руководителя 11Б класса школы №1;
- ✓ **Татьяны Станиславовны НЕПРЯХИНОЙ**, директора школы №2;
- ✓ **Ларисы Гайковны ЧЕБОТКОВОЙ**, классного руководителя 11А класса школы №2;
- ✓ **Веры Степановны МИХАЙЛИЩЕВОЙ**, классного руководителя 11Б класса школы №2;
- ✓ **Марины Анатольевны РАГОЗИНОЙ**, директора школы №3;
- ✓ **Евгении Александровны ПОДСЕКИНОЙ**, классного руководителя 11А класса школы №3;
- ✓ **Юлии Владимировны ГАЦ**, директора школы №6;
- ✓ **Дарьи Сергеевны МОРЕВОЙ**, классного руководителя 11А класса школы №6;
- ✓ **Ирины Викторовны СТУКАЛО**, директора школы №7;
- ✓ **Дарьи Михайловны РОЧЕВОЙ**, классного руководителя 11А класса школы №7.

Мы поздравляем ребят, своим трудом, упорством и талантом добившихся успеха в учебе, и желаем удачи на выбранном пути! Помните, впереди много новых горизонтов, но Заречный всегда останется местом, где вас любят и ждут!

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

БЕЛОРЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

СРОК ЭКСПЛУАТАЦИИ ЭНЕРГОБЛОКА № 3 ПРОДЛЯТ ДО 2040 ГОДА

В августе Белоярская АЭС приступит к заключительным работам по продлению срока эксплуатации энергоблока №3 с реактором БН-600 до 2040 года. Работы будут выполнены в ходе очередного планово-предупредительного ремонта.

Наиболее крупные из предстоящих работ — замена испарительных модулей парогенераторов и замена питательных насосов. Также большой объем работ связан с исследованиями остаточного ресурса оборудования. В основном, продление срока эксплуатации энергоблока определяется состоянием незаменимых элементов реакторной установки: корпус, внутрикорпусные устройства, важные для безопасности системы. Наиболее крупные обследования будут затрагивать оборудование, закрепленное за реакторным, турбинным, электрическим цехами, цехом тепловой автоматики и измерений, отделом пожарной безопасности.

Энергоблок уже сейчас соответствует самым современным требованиям безопасности. Все мероприятия, направленные на повышение надежности, были, в основном, выполнены ещё при первых продлениях — к 2010 и 2020 годам. Начиная с 2020 года в рамках продления срока эксплуатации



были модернизированы системы электроснабжения и дизель-генераторные установки; заменены восемь испарительных и один пароперегревательный модуль парогенератора; завершена реконструкция двух циркуляционных водоводов уникальным методом релей нинга. Теперь в плане модернизации акцент будет сделан на обновление оборудования, выработавшего свой ресурс.

«Продление срока эксплуатации энергоблока с реактором БН-600 до 2040 года позволит Белоярской АЭС безопасно выработать дополнительно около 60 млрд кВт·ч электроэнергии. Это поможет атомной станции при безусловном соблюдении требований безопасности внести свой вклад в реализацию глобальных целей Госкорпорации «Росатом»: достижения 25% доли атомной энергетики в энергобалансе страны и повышения уровня выработки», — отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Продление срока эксплуатации энергоблока №3 Белоярской АЭС позволит сократить выброс парниковых газов в атмосферный воздух в объеме свыше 29,8 миллионов тонн эквивалента CO₂ (если бы такой же объем электроэнергии вырабатывался угольной генерацией). Экологические требования становятся важным условием при выстраивании новых проектов в промышленности и при создании инфраструктуры. В России значительное внимание уделяется разработке и внедрению новых технологий, направленных на защиту окружающей среды.

ДЛЯ СПРАВКИ:

Белоярская АЭС имени И. В. Курчатова вырабатывает около 16% электроэнергии от общего энергобаланса Свердловской области. На Белоярской АЭС эксплуатируются энергоблоки с реакторами на быстрых нейтронах с натриевым теплоносителем БН-600 (с 1980 года) и БН-800 (с 2015 года). Это крупнейшие в мире энергоблоки с реакторами на быстрых нейтронах. По показателям надежности и безопасности они входят в число лучших ядерных реакторов мира. Белоярская АЭС участвует в решении стратегической задачи атомной отрасли по освоению замкнутого ядерно-топливного цикла, который на сотни лет обеспечит топливом атомную энергетику, позволит повторно использовать отработавшее ядерное топливо и минимизировать радиоактивные отходы.

БОЛЕЕ СОТНИ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ПРИНЯТЫ НА БАЭС В 2022 ГОДУ

В прошлом году на Белоярскую АЭС было принято 172 человека, большинство из них младше 35 лет. Из-за возросшей численности молодежи директор Белоярской АЭС провёл внеочередной День молодого сотрудника, где познакомился со специалистами предприятия, которые впервые устроились на работу.

В неформальной обстановке за чашкой чая руководитель поздравил сотрудников с приёмом на работу и пожелал им стать профессионалами своего дела, настоящими патриотами предприятия, которому они решили посвятить трудовую жизнь.

Встреча собрала сотрудников из 15 цехов и отделов атомной станции. В ходе мероприятия молодые специалисты задали вопросы лично директору, прошли командообразующие квесты, осмотрели машинный зал и блочный пункт

управления четвертого энергоблока Белоярской АЭС.

«Многие из вас в этом году получили профессиональное образование, переехали в другой город и впервые устроились на работу. Я понимаю, насколько это сложный этап жизни, потому что сам когда-то проходил по этому пути. Белоярская АЭС вместе с Росатомом будут помогать вам увереннее делать первые шаги, например, поддержим вас, когда планируете приобрести жильё, жениться, заводить детей, давать им образование», — отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Общение директора с молодыми специалистами является традицией Белоярской АЭС. Впервые количество встреч увеличилось — с этого года День молодого сотрудника будет проходить ежеквартально.



НАШИ ДЕТИ

ДЕТИ НА КАНИКУЛАХ



Летние каникулы в самом разгаре. Как спланирован отдых детей в нашем городском округе?

В лагерях с дневным пребыванием отдохнет наибольшее число ребят — 1640 (в 2022 году планировалось 1540). В первую смену, в июне, такие лагеря работали на базе школ №1, №4, №6, №7, спортшколы «Атом», Центра детского творчества и спортклуба «Десантник». Во вторую смену, в июле, открылись площадки в школах №2, №3, №7 и так же в СШ «Атом», ЦДТ и СК «Десантник».

В загородных оздоровительных лагерях в летний период отдохнут 424 ребенка (в 2022 году планировалось 311). Они поедут в «Зарю» (г. Асбест) и «Исетские Зори» (г. Каменск-Уральский) — эти площадки зарекомендовали себя как

одни из самых комфортных и с интересной, насыщенной тематической программой.

В санаторно-оздоровительные организации отправятся 150 детей (в 2022 году планировалось так же 150). Они отдохнут в санаториях-профилакториях «Дюжонко» (г. Первоуральск), «Родничок» (г. Ревда), «Самоцвет» (Алапаевский район).

Кроме того, на Поезде здоровья в «Жемчужину России» (г. Анапа) съезжат 37 детей участников специальной военной операции.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный с использованием материалов МБОУ ДО ГО Заречный «Центр детского творчества»

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД» В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телецентре (ул. Алещенкова, 22А)
- в супермаркете «Перекрыток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесники»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Муранитный

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ПРИГЛАШАЕТ

- до 28 июля на выставку «В каждой избушке свои игрушки»: традиционные русские обрядовые куклы, куклы советского периода отечественного и зарубежного производства, куклы ручной работы, куклы в национальных костюмах и современные куклы из фондов Краеведческого музея и частных коллекций. Адрес: ул. Островского, 6. Телефон для справок: 8 (34377) 7-34-07;

- до 29 августа на выставку «Лето в творчестве» студии народного творчества «Домоделка», художники Наталья ГАРТМАН, Инна МЕЛЁШИНА (г. Екатеринбург). Выставочный зал музея, ул. 9 Мая, 3. Телефон: 8 (34377) 7-89-64.

НОВЫЙ НОМЕР ДЛЯ СВЯЗИ СО «СПЕЦАВТОБАЗОЙ»

С 1 июля 2023 года изменится контактный номер телефона офиса обособленного подразделения ЕМУП «Спецавтобаза» ГО Заречный — 8 800 775 00 96 (добавочный номер: 9631).

Жители по всем вопросам оказания услуг по обращению с ТКО могут обращаться:

- в центральный офис ЕМУП «Спецавтобаза», расположенный по адресу: г. Екатеринбург, ул. Посадская, 3;
- через онлайн-сервис «Личный кабинет»;
- на онлайн-диспетчер в мессенджерах Telegram, WhatsApp, SMS: 8 912 6900 700 (для сообщений о проблемах с вывозом и несанкционированных свалках);
- через электронную почту: sab@sab-ekb.ru

НУЖНЫ ДОБРЫЕ РУКИ

Отдается в добрые и надежные руки лайку — девочка серого волчьего окраса, возраст 2 года, умная, красивая.

Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62.

Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru

Бодрое утро

на Таховском бульваре

Приходи и получи заряд бодрости энергии и позитива!

10:00

Общегородская зарядка и открытые тренировки

8 июля

16 июля

22 июля

Место встречи: Площадка для стритбола

по вопросам: 89221451725

- Зарядка
- Силовой пилатес с Дарьей Мокеевой
- Тренировка от клуба «Атлант»
- Йога с Леной Швецово
- Тренировка от клуба «Рассвет»



На правах рекламы

33 КОМОДА

с 15 июня по 31 июля



Шкаф Италия

6.260

7360

выгода 1.100

Заречный, Победы, 9А

(34377) 7-88-96
33komoda.ru

Информацию об организаторе акции, о месте, правилах и сроках ее проведения смотрите на сайте

АФИША

6 июля в 18.30 –

Открытие выставки

«РАДОСТЬ ТВОРЧЕСТВА».

Арт-класс

Ольги СУВОРОВОЙ

«Порисуем».

ДК «Ровесник»,

холл 2 этажа.

Выставка работает

по 21 июля.

КИНОЗАЛ

«Чарли и фантастическая четвёрка» 2D (6+)

Китай, анимация, 90 мин.

6 июля – 19.00 (250 руб.)

8 июля – 11.45 (250 руб.)

9 июля – 13.20 (250 руб.)

«Гипнотик» 2D (16+)

США, боевик, 100 мин.

6 июля – 20.35 (250 руб.)

8 июля – 20.25 (250 руб.)

9 июля – 20.25 (250 руб.)

«Дыхание» 2D (16+)

Россия, драма, 110 мин.

7 июля – 19.00 (150 руб.)

8 июля – 14.55 (150 руб.)

9 июля – 16.45 (150 руб.)

12 июля – 20.45 (150 руб.)

Пушкинская карта

«Назад к динозаврам» 2D (6+)

Канада, фантастика, 90 мин.

8 июля – 13.20 (200 руб.)

9 июля – 10.00 (200 руб.)

«(Не)идеальные роботы» 2D (16+)

США, фантастика, 100 мин.

7 июля – 20.55 (200 руб.)

8 июля – 18.40 (200 руб.)

9 июля – 18.40 (200 руб.)

«Зверогонщики» 2D (6+)

США, анимация, 100 мин.

8 июля – 10.00 (150 руб.)

9 июля – 11.35 (150 руб.)

12 июля – 19.00 (150 руб.)

«Круиз по джунглям: Тайна Вальверде» 2D (16+)

Франция, комедия, 105 мин.

8 июля – 16.50 (250 руб.)

9 июля – 14.55 (250 руб.)

ТЮЗ: 8 (34377) 7-32-66